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1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0

Risposte

1. no

2. si

3. no

4. si

5. no

6. no

7. si

8. si

9. no

10. no

11. si

12. no

13. si

14. si

15. no

16. si

17. si

18. no

19. si

20. no

Calcola se le risposte mostrate sono plausiblio (si) o no (no).

• Cualquier número multiplicado por 2 TIENE que terminar en
un número par (2,4,6,8,0).

Ex. 2 × 6 = 12 2 × 13 = 26

• Cualquier número multiplicado por 5 TIENE que terminar en
un 5 o un 0.

Ex. 5 × 4 = 20 5 × 15 = 75

• Cualquier número multiplicado por 10 TIENE que terminar en
0.

Ex. 10 × 7 = 70 10 × 16 = 160

1) 593 × 2 = 1.187 2) 2 × 176 = 352

3) 410 × 2 = 821 4) 5 × 833 = 4.165

5) 262 × 5 = 1.312 6) 10 × 336 = 3.368

7) 2 × 299 = 598 8) 10 × 203 = 2.030

9) 594 × 10 = 5.941 10) 760 × 5 = 3.804

11) 157 × 2 = 314 12) 230 × 2 = 461

13) 637 × 10 = 6.370 14) 414 × 5 = 2.070

15) 10 × 500 = 5.009 16) 607 × 10 = 6.070

17) 5 × 955 = 4.775 18) 10 × 501 = 5.016

19) 173 × 2 = 346 20) 2 × 880 = 1.761
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